



EDITAL
PROCESSO SELETIVO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS
Turma 2023 – Mestrado

Errata

Errata 1

No item 7, letra s), onde se lê

“s) MATRÍCULA: dia 13/02/2023 a 16/02/2023

Horário: 10:00 às 12:00 hs e 13: 00 às 16:00 hs

Local: a ser divulgado no site do PPCIS”

Leia-se

“s) MATRÍCULA: dia 27/02/2023 a 01/03/2023

Horário: 10:00 às 12:00 hs e 13: 00 às 16:00 hs

Local: a ser divulgado no site do PPCIS”

Maira Covre Sussai Soares
Coordenadora do PPCIS
Matrícula: 38686-2